

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

По оперативным данным управления сельского хозяйства райисполкома на 15 мая колхозы и совхозы района засеяли всеми культурами 27015 гектаров, в том числе зернобобовые 25252.

Хлеборобы совхоза «Марьевский» по-прежнему лидируют. Здесь засеяно уже более 90 процентов всей посевной площади. Несколько приотстали механизаторы совхозов «Яйский» и «Улановский», колхоз выпавший за ночь снег несколько приостановили полевые работы. Но это временное затишье на полях перед очередной битвой. Механизаторы хозяйств, где нужно, перегоняют технику на другие участки работы.

БУДЕТ 200 ЦЕНТНЕРОВ

В минувшем году данковцы получили зеленой массы кукурузы всего лишь 70 центнеров с гектара. Причин низкой урожайности немало. Это и неправильный выбор предшественника, и плохо подготовленная к севу почва, и недостаточность органических и минеральных удобрений. Кроме того, а это тоже важно, механизаторы не были подготовлены к работе по выращиванию кукурузы.

К большому урожаю определяющего года девятой пятилетки мы начали готовиться с осени. Во-вторых, заблаговременно под все пропашные культуры вспахали зябь. Поля принимались придирчиво. Создали звено из пяти человек, а звеньевым назначили коммуниста Михаила Петровича Ломтева. Закрепили за звеном соответствующую технику. Вот люди и работали. В зимнее время отремонтировали инвентарь. На плантации кукурузы и картофеля вывозили перегной. Если в прошлом году его было доставлено на поля всего около трех тысяч тонн, то нынче более 10 тысяч. Цифра внушительная, если к этому добавить минеральные удобрения, а их тоже увеличилось в этом году. С членами звена проводились занятия по правильному выращиванию пропашных культур.

Мы решили в этом году сев кукурузы провести с горохом и викой и отдельно кукурузу с подсолнечником. Зеленая масса кукурузы, как известно, очень сочная, другие культуры в значительной мере снижают влажность. В силосной массе от таких компонентов только улучшаются питательные качества силоса.

Посевные площади Данковского отделения находятся в окружении лесных массивов, поэтому снега на полях было достаточно. Влага в почве есть. И все же, несмотря ни на что, механизаторы своевременно провели на плантациях разравнивание куч перегноя, боронование почвы, культивацию.

Высококачественное проведение всех предпосевных работ позволяет выявить, хорошо ли каждый знает свое место, роль в посевной почвы, культувиацию.

В. КОЗЛОВ,
агроном Данковского отделения совхоза «Первомайский»

ВПЕРЕДИ КОММУНИСТЫ

Серые облака по-осеннему висят над головой. Сильные порывы северного ветра проносят над полем пыльную поземку. Федор Николаевич Да尼лов переводит посевной агрегат на следующую загонку и, в который раз, всматривается в свинцовые тучи. Дождя бы!

В их добросовестном труде уверен. И все-таки нет-нет остановит агрегат, пройдется по загонке. Убедится в надежности выполненной работы. И оно понятно. Ни одного зерна не должно потеряться, и земля не должна пустовать—решили коммуни-

Третий день пошел, как они в паре с коммунистом Владимиром Савватеевичем Шведом сеют основную зерновую культуру—пшеницу сорта «стрела». Слаженно работают агрегаты. Внимательно следят за заделкой семян сельщики Александр Мелькисон, Геннадий Липков, Владимир Криволапов, два Сергея—Данилов и Новиков, Юрий Евгеньевич Назарчук.

Лето нынче обещает быть засушливым. Потому-то и торопятся хлеборобы. Не считаясь с личным временем, полный световой день водят посевные агрегаты по колхозным полям коммунисты Данилов и Швед. И на закрытие влаги выехали первыми.

По две нормы в день выполняют механизаторы колхоза «Родина» на подготовке почвы, сева и прicketывания. Не жалеют ни

—Хорошие ребята, настоящие хлеборобы,—говорит о помощниках член парткома, опытный механизатор Федор Николаевич Данилов.

На снимке: тракторист-коммунист Ф. Н. Данилов.



ВПЕРЕД

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов тружеников

Наши кандидаты в депутаты

ПУТЬ К МАСТЕРСТВУ



Говоря откровенно, Анну Евдокимовну мало удивило решение дочери Вали, выпускницы 8 класса, махнуть в город за романтикой. Сверстники Вали да и Анна Евдокимовна полагали, что человеку с образованием не к лицу сельскими делами заниматься, а тем более работать на ферме.

тем более работать на ферме. Решила — и покинула Ново-Николаевку. Два года водила троллейбус в г. Новосибирске. Наскучило. Перебралась в г. Кемерово, годичные курсы продавцов окончила. Но и на этой работе не прижилась. И не потому, что неуживчива. Просто поняла девушки, что не то избрала место в жизни.

Ее тянули к себе родные места, увлекал труд на земле. Тосковала она по всему этому. Ведь знала Валя дорогу на ферму с пятого класса. И хотя знакомство с работой доярок было кратковременным, девочка живо интересовалась работой животноводов, и даже, став постарше, пытаясь изображать себя дояркой, как ее мать, проработавшая всю сознательную жизнь на ферме.

И вот снова Ново-Николаевка. На ферме Валю встретили настороженно. Побудет немного—уедет, думали многие. Потому и поставили подменной дояркой. А что это такое—в колхозе знают. Отно-

сись она халатно к порученому делу—удои снизятся на один день. Чтобы их поднять на основной доярке потребуется неделя, а то и больше. Но у Вали подобного не было. Отдельных групп коров она надаивала порой больше, чем закрепленная за животными доярка.

Доволен был бригадир, до вольны и старшие подруги. С Дубининой, как младшей, стали поговаривать с одобрением. Ведь она не только учились у матери и опытных доярок, не мало литературы перечитала. И обо всем новом, передовом с увлечением рассказывала всем.

А когда зашла речь о том кому поручить набрать группу первотелок, все назвали Валю. Мол, опыта набралась да и грамотная. Что за малыми детьми ухаживала Валя за будущими коровами. Понадеявшись на то, что Валя всем правилам готовила к отелю, раздавала. Иную помногу раз в сутки доила. И не зря старалась.

Теперь Валентина Наумовна вспоминает обо всем этом, как о пройденном пути, хотя и нелегком, но примечательном. После первого отела молодая корова по кличке Седана, например, мало давала молока. Валя регулярно маскировала ей вымя до, во время лактации и после даскала

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 58(3953)
ЧЕТВЕРГ
16
мая
1974 г.
Цена 2 коп.

приучала к себе. По 3—4 раза доила, сполна выдавала. И раздоила до 20 килограммов молока в сутки. А Астра, которая в первый год после отела никого на метр к себе не подпускала, теперь, как только появляется Валентина Наумовна, тянется к ней, норовит лизнуть руку, вопрошающие следят за каждым движением хозяйки. Но вот сполна отдает молоко только ей. Спокойнее стала корова по кличке Жучка и остальные. Все они ухожены, получают вовремя корм, вовремя выдаются. И, как говорят в колхозе, на ласку и заботу отвечают большим молоком. Валентина Наумовна в минувшем году получила от своей группы животных по 3583 килограмма молока на каждую корову, на 782 килограмма больше, чем надоено по колхозу, и на 654 килограмма, — чем по ферме, где она трудится. В четвертом, определяющем году пятилетки Валентина Наумовна намерена выйти на рубеж 4000 килограммов молока от каждой коровы. Видимо, так оно будет. Будет потому, что Валентина Наумовна не умеет произносить красивых речей, но уже если за что возьмется — не отступит, пока не доведет дело до конца. В первом квартале текущего года она получила 859 килограммов молока от каждой коровы. Удои растут, на выпасах будут сажать ясени.

Когда узнаешь о трудовых делах этой скромной труженицы, невольно задумываешься: откуда этот напор, стремительность. Ведь ко всему этому она—мать троих детей. Им тоже нужны и забота, и ласка. Много причин к этому, а главная—образование, культура, трудолюбие с детства. Механизация, которая пришла на ферму. Разве могла преуспеть она, не имея за плечами восемилетки? Знания, привитые в школе, любознательность, стремление быть полезной обществу помогли девушке в совершенстве овладеть избранной специальностью. Здесь, в колхозе, она обрела семью, нашла свое призвание. За высокие трудовые успехи в 1973 году удостоена ордена Трудового Красного Знамени.

Идут годы, растет мастерство Валентины Наумовны, подрастают ребяташики. В дружной семье Дубининых достаток и согласие. Доярка и тракторист Виктор Иванович Дубинин—пример для многих колхозников. Уважение пришло само по себе, в романтике сельских будней. Потому-то и выдвинули победовцы Валентину Наумовну Дубинину кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Марининскому избирательному округу № 194 по выборам в Совет Союза. И не ошиблись. Как на работе, так и в высшем органе Советской власти нашей страны, она оправдает доверие.

П. МЕДОВ.

(с VI сессии районного Совета)

Рациональное использование земли — основного средства производства в сельском хозяйстве заработка всех нас. Поэтому не случайно вопрос «О состоянии и дальнейшем улучшении использования земель в районе» был вынесен недавно на обсуждение депутатов, собравшихся на VI сессию. Дело в том, что наши земли способны давать по меньшей мере в два раза больше продукции, чем получают сейчас в хозяйствах. Ведь колхозы и совхозы из года в год подсчитывают убытки, вызванные, главным образом, ежегодным низким выходом валовой продукции растениеводства, высокой ее себестоимостью.

Докладчик, заместитель председателя райисполкома **М. И. Панников** и выступающие, отметив положительные стороны в этом деле, сосредоточили внимание на недостатках и упущениях. Начальник межрайонного объединения совхозов **Ю. А. Богатов** остановился на том, что химизация земель находится в районе, пока в зачаточном состоянии. Мало еще получают хозяйства минеральных удобрений, но и те, что есть, своевременно не вносятся в почву. И вот что удивляет: ни один агроном не может сказать, какое удобрение и в какой дозе дало на его поле наибольший эффект потому, что не занимается опытом. Зачастую вывозятся удобрения потому, что надо вывозить.

— В последнее время, — отмечает тов. Богатов, — технология вспашки земли пущена на самотек. В паридах трактористов, направленных на эту работу, в лучшем случае учитывается глубина вспашки. А как это делать — с прицепщиком или без него, отдельно пахать или безотвальной — неизвестно. Потому-то и качествен-

но вспашки почвы некудышне. Спрашивается: что мешает совхозу «Яйский» поступить также, как марьевцы? Видимо, нехватка чувства ответственности за землю, необходимости повысить рациональное использование земли.

Корма для скота — немаловажный вопрос в повышении экономики всех хозяйств. Многое подчеркивали выступающие о дальнейшем изыскании резервов для дополнительной необходимости, чтобы к нему требовательность, чтобы он не забывал свои обязанности.

Следует отметить, что вспашка земли на земле, на которой не было

чечки земли дают в итоге десятки и сотни гектаров, с которых хозяйств не получают продукции. Значит, надо от слов о необходимости введения земельной системы в растениеводство переходить к делу.

Выступающие: главный агроном управления сельского хозяйства райисполкома **А. Ф. Фролов**, директор совхоза «Ангерский» **Н. А. Буланов** сосредоточили внимание депутатов на необходи- мости соблюдать севообороты, расширять работы по се-

конференцией и опубликованные в районной газете. Надо, чтобы каждый земледелец знал эти рекомендации и руководствовался ими в своей работе на весеннем севе, уходе за посевами, на уборке урожая.

В этой связи полезно напомнить хлеборобам района о высказываниях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на торжественном заседании, посвященном 50-летию Великой Октябрьской Социалистической революции: Он сказал: «Хозяйское, рациональное использование естественных ресурсов, забота о земле, о лесе, о реках и чистом воздухе, о растительном и животном мире — все это наше кровное, коммунистическое дело. Мы должны сохранить и украсить нашу землю для нынешних и будущих поколений советских людей». Большую программу действий для хлеборобов страны наметил Л. И. Брежнев в подъеме сельского хозяйства страны на торжественном собрании в г. Алма-Ате, посвященном 20-й годовщине освоения целинных и залежных земель. Надо следить так, чтобы об этом ежедневно помнил каждый сельский труженик, хлебороб и животновод.

Сессия райсовета рассмотрела также доклад депутата **В. В. Колбинцева** «О работе постоянной комиссии районного Совета по дорожному строительству, транспорту и связям», председателем которой он является. Принята развернутые решения, направленные на улучшение использования земель, повышение их плодородия, усиление работы постоянной комиссии. Сессия утвердила повестку дня на следующую, VII сессию райсовета «О состоянии торговли в районе и мерах по ее улучшению», которая состоится в июне текущего года.

ЛЮДИ НЕЗАМЕТНЫХ ПРОФЕССИЙ



НАША КЛАРА

Этот день на редкость выдался теплым и ярким. Склоны оврага, прогретые лучами солнца, как-то на глазах ожили и сквозь пожелтевшую листву выглянула изумительной красоты свежая трава. Конечно, она была мала, но тем не менее, смотреть на нее было приятно. Природа дарит красоту.

По тропинке через овражек в сторону фермы быстро идет молодая женщина, легко, горделиво подняв голову.

— А ведь это наша Клара, — проговорил секретарь парткома

совхоза «Улановский» **П. А. Шпанич**. — На ловца и...

Петр Александрович на вопрос: почему в их хозяйстве большой выход телят на 100 коров, объяснил, что в этом замечательно. Клара полностью принадлежит осеменаторам. Одна из них Клара Карловна Гунгер. А молодая женщина, как только пошла к нам, обратилась к секретарю парткома с претензией. Как же это так! Разве можем мы, осеменаторы, отдохнуть в выходные дни. А главный зоотехник распорядился, чтобы обе в эти дни не были на ферме.

И столько тепла и уважения в этих словах. Заслужила похвалу женщина самоотверженным трудом.

Конечно, распоряжение А. И. Данченко в корне неправильное. Такому можно лишь удивляться. Как можно главному зоотехнику пойти на это, чтобы двое суток столько коров были без осеменатора? И Клара пришла на работу.

В Улановском отделении скоординировано основное стадо крупного рогатого скота, поэтому здесь и работают два осеменатора. Это очень трудолюбивые женщины. Заменяя друг друга, делая таким образом себе выходные дни, они никогда не оставляют поголовье без своего надзора. Ни одна дойка не начинается без них. Это значит: ежедневный труд с пяти часов утра и до десяти вечера, особенно в

летнее время. Девяносто четыре теленка от ста коров в группе, закрепленной за Гунгер, — таков результат настойчивого, кропотливого труда.

— Клара Карловна — моло- дец! Коммунист, депутат сельского Совета со всей присущей ей энергией, задором увлечен- но работает, — говорит о ней секретарь парткома.

И столько тепла и уважения в этих словах. Заслужила похвалу женщина самоотверженным трудом.

В. ИВАНОВА.
На снимке: К. К. Гунгер.
Фото Н. Павкина.

ХОТИТЬ ПИСЬМО И НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию газеты «Вперед к коммунизму» обратилась работница районного узла связи тов. Тамбовцева с письмом. В нем, в частности, говорилось о неправильном составлении табеля выходов на работу, в результате чего ей не начислили зарплату за 15 отработанных часов. Письмо тов. Тамбовцевой было направлено заместителю начальника Яйского районного узла связи тов. Фисенко. Вот что она ответила:

На полях страны

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

В самом крупном в Западной Сибири колхозе «Вперед» Новокузнецкого района поднят флаг в честь победителей соревнования на весеннем севе. Бригада Ивана Мишако первой в Кемеровской области завершила сев зерновых. Всего четыре дня понадобилось колхозу, чтобы занять более тысячи гектаров пашни. Успеху способствовали круглогодичная организация работы всех посевных агрегатов, бесперебойное снабжение механизмов всем необходимым прямо в поле.

За пятидневку колхозы и совхозы области засеяли около половины всех площадей. Темпы сева опережают прошлогодние почти втрое.

К УБОРКЕ ХЛЕБОВ ГОТОВЫ

Заколосился озимый ячмень в южных районах Кубани. В колхозах и совхозах тщательно готовятся к жатве. Завершается ремонт жаток, зерновых комбайнов. На линейке готовности — тысячи машин. Они оборудуются дополнительным освещением для ведения косынь, обмолота хлебов в ночное время. В хозяйства поступают зерновые комбайны «Нива» и «Колос». К началу уборки озимых хлебов колхозы и совхозы края в основном заменят старый комбайновый парк новыми скоростными уборочными машинами, изготовленными на заводе «Ростсельмаш».

— Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1974 году», — сказал знатный бригадир совхоза «Кубань» Усть-Лабинского района. Герой социалистического труда М. Третьяков, — нацеливает нас на досрочное выполнение обязательств по даже государству зерна и других продуктов земледелия. Наша бригада механизаторов готова к жатве. С каждого гектара озимых посевов ожидаем получить не менее 50 центнеров зерна.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

ПО СТРАНАМ СОЦИАЛИЗМА

Дрезден. Здесь начал работу X конгресс общества германо-советской дружбы. Большинством успехами в политико-идеологическом воспитании трудящихся ГДР, в дальнейшем укреплении братской германо-советской дружбы, означенными свой юбилейный конгресс все тридцать шесть тысяч первичных организаций ОГСД.

В ГДР около 42 тысяч производственных коллективов, которые своим ударным трудом добились почетного права носить звание «Бригада имени

германо-советской дружбы». «Вахтами дружбы» на промышленных предприятиях и в сельскохозяйственных кооперативах, массовым соревнованием за изучение достижений советского народа в коммунистическом строительстве, расширением сети кружков русского языка отметили трудящиеся ГДР созыв X конгресса общества, который проводится в юбилейном для республики году.

Будапешт. Необычный автомобиль появился в эти дни на улицах венгерской столицы —

он совершенно бесшумен. Венгерский научно-исследовательский институт электротехнической промышленности начал испытания первого в Венгрии электромобиля. Питание электромобиля обеспечивает аккумулятор, зарядка которого хватает на 60 километров пробега с грузом 0,5 тонны. Он сможет развивать скорость до 55 км. в час. Это позволит с успехом применять электромобили для доставки товаров в магазины Будапешта.

(ТАСС)

ОБЩИЙ РЫНОК: ПОТРЯСЕНИЕ ОСНОВ

Европейское экономическое сообщество (ЕЭС), которое часто называют «Общим рынком», лихорадит постоянно и с каждым годом все сильнее. Не проходит месяца, чтобы западная печать не писала о «серьезном кризисе», «глубоких разногласиях» и «острых противоречиях» между его участниками — девятью наиболее развитыми в промышленном отношении капиталистическими странами Западной Европы.

Но, пожалуй, за всю многолетнюю историю существования этого замкнутого экономического блока не было столь резких взаимных обвинений, такой острые полемики, как нынешняя, связанная с односторонним решением правительства Италии ограничить ввоз товаров в эту страну из восьми других государств — членов ЕЭС. «Скандал» «шок», «предательство» — это далеко не самые сильные слова, которые употребляют в эти дни партнеры Италии по «Общему рынку».

Дело в том, что решение, принятное в Риме, наносит удар по самым основам европейского экономического сообщества. Ведь весь этот сложный механизм, регулирующий хозяйственные связи между членами «девятки», основывается на принципе «свободного движения капиталов, товаров и рабочей силы». По эронии судьбы сам договор, в основе которого лежит этот принцип, носит название Римского, поскольку он был подписан при создании

ЕЭС в итальянской столице. И вот теперь Рим наносит столь ощущимый удар по самому фундаменту «Общего рынка», что все здание ЕЭС основательно зашаталось!

Конечно, воспротивиться «свободному движению товаров» Италию заставили весьма серьезные причины, обусловленные тяжелым состоянием ее экономики, которое особенно усугубилось в связи с энергетическим кризисом, в частности, повышением цен на нефть. Дефицит итальянского торгового баланса за два первых месяца этого года достиг астрономической суммы в 1206 миллиардов лир! Кризис сельского хозяйства привел к тому, что итальянские крестьяне недавно просто-напросто блокировали Альпийские дороги, по которым в Италию перевозились сельскохозяйственные товары из Западной Германии. Существует большое число других серьезных причин, обусловивших решение, принятое Римом.

Но кому какое дело до проблем Италии, если положение экономики в большинстве других стран — членов ЕЭС отнюдь не менее сложное и тяжелое! Каждый из членов «Общего рынка» планирует сейчас «ответные меры», которые, несомненно, внесут еще больший разлад в механизм ЕЭС, еще сильнее обострят межимпериалистические противоречия на Западе Европы.

В. ГОНЧАРОВ,
обозреватель ТАСС.

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

Дамаск. Семь жителей сирийских деревень, расположенных недалеко от линии прекращения огня на Голландских высотах, были ранены в результате обстрела израильской артиллерии. Несколько крестьянских домов разрушены снарядами.

Сирийские войска нанесли ответные удары по боевым порядкам израильских войск на Голландских высотах. Как сообщил военный представитель САР, огнем сирийской артиллерии разрушено три позиции ракетных установок, уничтожено самоходная артиллерийская установка, два склада боеприпасов и две огневые точки противника.

Париж. Во Франции официально началась компания по подготовке ко второму туру президентских выборов, который состоится 19 мая.

Баллотироваться на этот раз будут лишь два претендента на пост президента республики, набравшие в первом туре наибольшее число голосов — совместный кандидат ле-

вых сил Ф. Миттеран и лидер национальной федерации независимых республиканцев, министр экономики и финансов В. Жискар д' Эстэн.

Рим. В северной Италии раскрыта новая подпольная организация неофашистов, занимающаяся «поставками» оружия и взрывчатки группам правых экстремистов для проведения террористических актов, провокационных взрывов и диверсий.

Трудящиеся Италии гневно протестуют против непрекращающейся неофашистских провокаций. В Генуе по призыва демократических профсоюзов трудящиеся провели кратко-временные забастовки и собрания протеста. Тысячи рабочих и служащих потребовали от властей присечь фашистские провокации, обеспечить защиту республиканских законов.

Рабочий класс, вся страна, пишет газета «Унита», полны решимости дать отпор провокациям врагов республиканского порядка и демократии.

(ТАСС)

ГОРОД — МУЗЕЙ

Жители Замостья готовятся отметить 400-летие своего небольшого городка, расположенного на юго-востоке Люблинского воеводства Польши. Основанный в 1576 году, этот город относится к числу населенных пунктов, которые были построены почти целиком по заранее намеченному плану. Он создавался по проекту известного в то время итальянского архитектора Бернардо Морено. Но фактически строили и украшали Замостье польские крепостные мастера.

До нашего времени городок сохранил почти такой же вид, каким он был в период своего возникновения в XVI веке, и является одним из культурных центров воеводства. Заметим кстати, что Замостье, в отличие от многих других городов, даже в годы второй мировой войны избежал разрушения.

В центре города раскинулся квадратный рынок. Здание ратуши, построенное еще в эпоху Возрождения, расположено в центре рынка, как в большинстве городов Польши, а в одном из его углов, украшая главную магистраль — Градскую улицу. К ратуше ведет каменная лестница, поднимающаяся двумя стrelами вверх и украшенная ажурной балюстрадой. Фасад ратуши с башней посередине переходит выше в стоящую башенную с часами.

В Замостье все дома окрашены в разные цвета и своеобразно оформлены. Вот темно-зеленый дом основателей города Замойских. Дальше — «армянские» здания, выкрашенные в желтый, красный и голубой цвета. В одном из таких домов находится ныне городской музей, рядом с которым расположены темно-красные, ярко-желтые, серо-зеленые, голубые кирпичные здания.

Правительство ПНР заботится о городе-музее. Памятники старины реставрируются. Строители ремонтируют фасады домов, обновляют обветшалые своды и предохраняют, таким образом, от разрушения многочисленные шедевры старой польской архитектуры.

В. КУЗНЕЦОВ,
корр. ТАСС
г. Варшава.

По родной стране

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР



В городах и селах Саратовской области идет подготовка к выборам в Верховный Совет

СССР. Открылись двери агитационных пунктов и клубов избирателей, где проводятся лекции, организуются выступления коллективов художественной самодеятельности. В агитационно-пропагандистскую работу включились агитаторы и политинформаторы Саратовского химического комбината.

На снимке (слева направо): агитаторы товаровед В. Мадянова, руководитель группы производственно-технического отдела Д. Остапишин, старший инженер бюро рационализаторов и изобретателей Л. Пашенко, заместитель секретаря партийного комитета комбината А. Подорожников за подготовкой плана работы клуба избирателей.

Фото Ю. Набатова.

СОЮЗ НАУКИ И ПРОИЗВОДСТВА

В Молдавии создано научно-производственное объединение «Селекция». В него входят республиканский научно-исследовательский институт полевых культур и десять семеноводческих совхозов. Свою главную задачу объединение видит в увеличении производства семян зерновых, зернобобовых, кормовых и технических культур.

На снимке: сотрудник объединения, кандидат сельскохозяйственных наук И. Прокофьев — автор высокоурожайных сортов вики «Молдавана» и «Ляна».

Фото Е. Драйшнера.



на поле совхоза имени Дзержинского. Фото Д. Каракуна.

Редактор
П. И. МЕДОВ

Яйскому отделу культуры райисполкома требуется шофер первого или второго класса на автомобиль. Обращаться в отдел культуры райисполкома.

НАШ АДРЕС:

Наш индекс: 652100, р. п. Яя
ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44,
зам. редактора — 2-12-35, ответсекретаря — 2-19-07, отдела культуры и писем — 2-15-67, сельхозотдела — 2-18-83.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения
управления издательства, полиграфии и книжной торговли.
Объем 1 л. л.

Тираж 4340 Заказ 1097